

Проблемы и перспективы предварительного конституционного контроля в Российской Федерации

Хайрутдинова Снежана Расиховна

Студент (бакалавр)

Ульяновский государственный университет, Институт экономики и бизнеса, Ульяновск,
Россия

E-mail: haurutdinovas3@gmail.com

Необходимо рассмотреть влияние появления предварительного конституционного контроля на современную правовую систему Российской Федерации.

Кроме того, проследить проблемы введения данной процедуры в судебной системе.

Важно отметить сочетание предварительного и последующего конституционного контроля, каковы недостатки их реализации.

Отметить, каким образом возможно совершенствовать порядок реализации новых полномочий Конституционного Суда Российской Федерации.